「くまもと県民節電所」ホームページへの登録のお願い
県では、県民総ぐるみで節電を促進するため、８月７日に「くまもと県民節電所」を開設しました。
これは、「家庭や事業所の節電量を積み上げると、新たな発電所を建設したのと同じ効果がある」との発想によるものです。
具体的には、事業所・ご自宅のパソコンなどで、「くまもと県民節電所」のホームページにアクセスして頂き、今後どのような節電に取り組もうと考えていらっしゃるかをチェックして頂くものです。
ホームページでは、チェックいただいた項目から自動的に節電量を集計し、県全体の節電量が表示されるようになっています。
福島第一原子力発電所の事故を契機に、将来にわたって継続できる安全安心なエネルギーを有効利用する社会を築くことが求められています。また、今夏の猛暑で電力需給が厳しい状況になっています。
このサイトでは、「見える化」機能の他にも省エネ情報に関して、様々なサービスを提供しております。登録していただいた方には、パソコンにふせんを貼り付けることが出来る付箋アプリのダウンロードプレゼントがあります。
また、今年の夏、節電の取組みが優秀であった県民の方、県内事業者の方を表彰する「省エネコンテスト」を開催します。入賞者には、知事、くまモンとの記念撮影も用意されています。皆様のご参加をお待ちしております。
詳しくは、こちらをご覧ください↓
http://kumamoto-setsuden.jp/portal/
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